
                         

 

 

 

Pula, 4.2.2026. 

 
 

 

Z  A  P  I  S  N  I  K 
11. sjednice Izvršnog odbora Sportske zajednice Istarske županije  

održane u Puli, dana 4.2.2026. godine s početkom u 13:11 sati 

 

 

PRISUTNI: Bašić Branko, Fonović Robi, Jedrejčíć Patricija, Klarić Kristijan, Krevatin 

Roberto,  Mišović Luka, Radošević Branko, Verbanac Siniša, Pav ićević Mladen 

ODSUTNI: / 

OSTALI PRISUTNI: Burić Damir, Tavra Marino 
 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice Izvršnog odbora SZIŽ 

2. Donošenje odluke o odabiru županijskih trenera 

3. Odluka o mjestu održavanja nagrade za lokalni sport Milan Neralić te za radni 

sastanak lokalnih sportskih zajednica 

4. Razno 

 

ZAKLJUČCI: 

 

Predsjednik pozdravlja prisutne te otvara sjednicu Izvršnog odbora Sportske zajednice Istarske 

županije. Predlaže zamjenu redoslijeda 2. i 3. točke dnevnog reda. Prijedlog je jednoglasno i 

bez primjedbi usvojen. 

 

1. Zapisnik s 10. sjednice Izvršnog odbora SZIŽ usvojen je jednoglasno i bez primjedbi. 

2. Predsjednik informira prisutne članove Izvršnog odbora točki broj 2 dnevnog reda te 

otvara raspravu. Nakon završene rasprave Predsjednik predlaže da SZIŽ prihvati 

domaćinstvo i organizaciju vezano uz točku broj 2. 

Izvršni odbor je jednoglasno i bez primjedbi usvojio prijedlog da SZIŽ bude domaćin 

i organizator nagrade za lokalni sport Milan Neralić te za radni sastanak lokalnih 

sportskih zajednica. 

3. Predsjednik informira prisutne članove Izvršnog odbora o pristiglim prijavama za 

županijske trenere, u kratko analizira iste, daje svoje mišljenje te otvara raspravu. Kroz 

raspravu su dani slijedeći prijedlozi: 

➢ Patricija Jedrejčić: Da se za evidenciju broja sportaša/ica u klubu/savezu uzima 

kao referentna brojka prijavljenih u Nacionalnom informacijskom sustavu u 

sportu (Nisus) 



                         

 

 

➢ Siniša Verbanac: Da se za izbor županijskih trenera najprije uzme postojeća 

kategorizacija sportova na način: 

❖ 1. kategorija sportova – svi predloženi kandidati se uzimaju u obzir i 

zapošljavaju se na puno radno vrijeme, ali isključivo zaposlenje u 

savezu i to ili kao radni odnos ili kao obrt kojemu će to biti primarna 

djelatnost, bez da se radi drugi radni odnos u nekom poduzeću; 

❖ 2. kategorija sportova – zaposlenje na 1/2 radnog vremena (4 h), uz 

iznimku saveza koji imaju veliki broj sportaša/ica mlađih uzrasta i 

klubova – tada se prihvaća i zaposlenje na puno radno vrijeme. Ako je 

zaposlenje na 4 h može se raditi i drugi posao (bilo kroz zaposlenje ili 

kroz obrt); 

❖ 3. kategorija sportova – predloženi kandidati se ne prihvaćaju, uz 

iznimku saveza koji imaju veliki broj sportaša/ica mlađih uzrasta i 

klubova – tada se prihvaća i zaposlenje ali isključivo na 1/2 radnog 

vremena (4 h); 

❖ Bazni sportovi – ako se odaberu predloženi kandidati, zapošljavaju se 

na puno radno vrijeme; 

➢ Mladen Pavićević: trenutno financiranih sedam (7) trenera preko Ministarstva 

turizma i sporta ostaju u 2026. godini kako jesu, odnosno zaposleni u 

klubovima, ali od 2027. godine se moraju zaposliti u svojim strukovnim 

savezima. 

 

Donesen je slijedeći zaključak vezan uz točku 3 dnevnog reda: 

a) Potrebna je implementacija prijedloga u postojeća pravila o financiranju trenera; 

b) Odabrani treneri će se zaposliti u strukovnom savezu, ne u klubu; 

c) Ako se odabere opcija da je odabrani trener nositelj obrta, ne može biti zaposlen u drugoj 

pravnoj osobi ukoliko je ugovor o suradnji sa strukovnim savezom sklopljen na puno 

radno vrijeme; 

d) Po napravljenim novim pravilima o financiranju trenera, napraviti će se nova „rang 

lista“ predloženih kandidata 

Izvršni odbor je jednoglasno i bez primjedbi usvojio navedeni zaključak. 

4. Predsjednik informira Izvršni odbor o planiranoj renovaciji ureda u Puli. 

 

 

Sjednica Izvršnog Odbora SZIŽ završila je s radom u 14:55 sati. 

 

 

 

Predsjednik SZIŽ: 

Mladen Pavićević, v.r. 


